
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

BMVinařství  
 
 
 
 
 
 
 

BMVinařství bylo založeno Janem Balgou, jedním z majitelů 
zaniklého vinařství ČEBAV. 

V současné době probíhá výstavba nového rodinného vinařství. 
Jeho dokončení plánujeme na jaře roku 2011. Objekt se bude 
skládat z části výrobní, vybavené moderní technologií a části 
nevýrobní, kde bude možnost posezení a ubytování pro naše 

partnery a hosty. 
Vinařství obhospodařuje 16 ha vinic, na kterých pěstuje 15 
odrůd vín. Našim cílem je vypěstovat co nejkvalitnější hrozny, 
neboť jenom tak můžeme vyrobit kvalitní vína. O všem novém 

v našem vinařství Vás budeme informovat. 
 



 

MÜLLER THURGAU 
 
Müller thurgau, kabinet – suché  2010  

Muller thurgau, kabinet,  2010                                          109,- Vč. DPH 
 
 

Müller Thurgau kabinetní 2010 
Víno jemnější barvy se svěží ovocnou vůní, ve které převládají tóny citrusů, 
především přezrálého grepu. V ústech je lehčí s harmonickou kyselinou. Ovocná 
chuť nabízí peckovité ovoce, kompotované broskve, dochuť lehce kořenitá a v 
závěru se objevuje i grepová kůra. 
Víno pro každodenní pití, vhodné k předkrmům na bázi šunky a uzenin, 
těstovinám, jemným úpravám drůbeže i ryb. 

 

 
 
 
 
 

  
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



RYZLINK VLAŠSKÝ 
 
Ryzlink vlašský, pozdní sběr 2010  

Ryzlink vlašský, pozdní sběr 2010                                   115,- Vč. DPH 
 

Ryzlink vlašský pozdní sběr 2010 
Velmi svěží, šťavňaté víno. V ovocné vůni se prolínají citrusy, zahradní 
peckovité ovoce a luční květiny. Objevuje se angrešt a přezrálá hruška. 
Středně plné ovocné chuti dodává pikantní kyselina velkou pitelnost.  
Lze doporučit ke sladkovodním tučnějším rybám, a to i smaženým. 
Například ke smaženému vánočnímu kaprovi. Příjemná je kombinace se 
sýry s bílou plísní. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



VELTLÍNSKÉ ZELENÉ 
 
Veltlínské zelené, pozdní sběr - suché 2010 

Veltlínské zelené pozdní sběr 2010                                    109,- Vč. DPH 
 
 
Veltlínské zelené pozdní sběr 2010 suché 
Víno s pikantní kořenitou vůni pepře doplněnou o ovocný nádech 
letního jablka. Plná harmonická chuť, velmi svěží a ovocná s tóny 
letního jablka, banánu a manga se stopou směsi pepřů. V dochuťi je 
plné, extraktivní a pěkně zakulacené díky vyváženého obsahu cukru a 
kyselin. 
Vhodné k jednoduchým pokrmům domácí kuchyně, k zabijačkovým 
specialitám i drůbežímu masu. Dobře si poradí se smaženými pokrmy, 
především z drůbeže. Příjemná je kombinace s polotvrdými sýry 
holandského typu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
CHARDONNAY 

 
Chardonnay, pozdní sběr - suché 2010  

Chardonnay, pozdní sběr 2010                                          109,- Vč. DPH 
 

Chardonnay pozdní sběr 2010 suché 
Hutná ovocná vůně tropického ovoce, medu a přezrálých hrušek a 
bělomasých broskví. 
Plná, velmi extraktivní a harmonická chuť s tóny broskví, v dochuti se 
objevuje lískový oříšek. Víno má potenciál k dalšímu zrání v láhvi, a 
proto ho lze doporučit k uložení do archívu.  
Vhodně doplní pokrmy z telecího masa, jednoduché úpravy 
sladkovodních i mořských ryb. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

MUŠKÁT MORAVSKÝ 
 
Muškát moravský, pozdní sběr - suché 2010 

Muškát moravský, pozdní sběr 2010                                 109,- Vč. DPH 
 

 
Muškát moravský pozdní sběr 2010 suché 
Ve velmi výrazné odrůdové vůni dominují květiny. Příjemně květinové 
aroma je doplněno o sladké koření.  V chuti je lehčí, harmonické, velmi 
svěží s nádechem citrusů, koření a s příjemnou kyselinkou. 
Vhodné k lehčím ovocným salátům, čerstvým kozím a ovčím sýrům. Lze 
podávat i ke sladkým pokrmům, například jablečnému závinu. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
SAUVIGNON 

 
Sauvignon, pozdní sběr - suché 2010 

Sauvignon, pozdní sběr 2010                                            145,- Vč. DPH 
 

Sauvignon pozdní sběr 2010 suché 
Výrazná odrůdová vůně angreštu, hluchavky a kompotované broskve 
postupně přechází do černého rybízu. Šťavňatá, výrazná chuť kopíruje 
vůni. Opět je zde kompotová broskev a černý rybíz. Komplexní víno se 
svěží kyselinou. 
Vhodné ke sladkovodním dravým rybám a mořským plodům. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
DĚVÍN 

 
 
Děvín, výběr z hroznů- polosladké 2010 

Děvín, výběr z hroznů 2010                                             155,- Vč. DPH 
 

Děvín výběr z hroznů 2010 polosladké 
Zlatá barva vína dokazuje vysokou vyzrálost hroznů. Velmi výrazná vůně 
sladkých květů fialek a růží je doplněna o tóny kandované ovoce. V 
chuťi i ve vůni je patrná příjemná medovost. V plné dochuti pak 
dominuje ovocnost a příjemná nasládlost. Víno svým charakterem velmi 
připomíná Tramín, tedy jednoho ze svých rodičů. Zbytkový cukr s 
jemnou kyselinkou předurčují víno k dalšímu zrání v láhvi. 
Vhodné ke sladkým úpravám mas či lehčím ovocným dezertům. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



FRANKOVKA 
 
Frankovka pozdní sběr - suché 2010 

Frankovka 2010                                                               115,- Vč. DPH 
 
Frankovka pozdní sběr 2010 
Příjemné, harmonické víno rubínové barvy s  odrůdovou vůní i chutí 
třešní a višní, kterou doplňuje koření, především skořice. V chuti lehčí, 
šťavňaté a kořenité. Díky vyváženým tříslovinám působí harmonickým 
dojmem. 
Vhodné ke kořeněné úpravě tmavých mas, k huse a k sýrům s modrou 
plísní. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 


